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    INSPEKCJA WETERYNARYJNA  

  WARMIŃSKO-MAZURSKI 
WOJEWÓDZKI LEKARZ WETERYNARII 
          W OLSZTYNIE 
 

/do publicznej wiadomości/ 

 

ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

 

Dotyczy postępowania pn.: Sukcesywna dostawa wraz z transportem gazów specjalnych, 

spożywczych oraz dzierżawa butli na potrzeby Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Olsztynie, 

znak sprawy: WIW-A-AGZ.272.54.2025.LO.KT. 

 

Zamawiający Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Olsztynie informuje, że Wykonawca zwrócił 

się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego. 

W związku z powyższym, na podstawie rozdziału VI ust. 1-4 Zapytania ofertowego, Zamawiający 

udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1: 

Wykonawca nie prowadzi dodatkowych usług wnoszenia oraz podłączenia butli u Klientów. (...) 

Prosimy o usunięcie zapisów w OPZ i oraz w Umowie dotyczących wnoszenia i podłączania butli. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że zmianie ulega opis przedmiotu zamówienia w rozdziale I ust. 4 pkt 1 

oraz w rozdziale III ust. 1 pkt 1 i 2. 

 

Pytanie 2: 

Prosimy o zmianę zapisu &5 Kary Umowne pkt.6 na: „Całkowita odpowiedzialność 

odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu realizacji umowy ograniczona jest do wartości netto 

umowy”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Zamawiający informuje, że zgodnie z § 4 Wartość umowy, warunki płatności, całkowita wartość 

umowy określona została w kwocie brutto, wraz z należnym podatkiem VAT.  

 

Pytanie 3: 

Prosimy o usunięcie punktu 7 w &5 Kary Umowne. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

Olsztyn, dnia 19 lutego 2025 r. 
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Pytanie 4: 

Czas obowiązywania umowy wynosi 24 miesiące - czy w trakcie trwania umowy jest możliwość 

zmiany cen? Brak zapisów dotyczących tej możliwości. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę. 

W związku z powyższym zmianie ulega Załącznik nr 3 - Projektowane postanowienia umowy, 

poprzez dodanie § Waloryzacja. 

 

Pozostałe zapisy zapytania ofertowego nie ulegają zmianie.  

Powyższe zapisy stają się integralną częścią zapytania ofertowego. 

 

Na podstawie rozdziału VI ust. 5 zapytania ofertowego Zamawiający przedłuża termin składania 

ofert do dnia 24 lutego 2025 r. do godz. 09.00.  

 

Załączniki: 

1. Opis przedmiotu zamówienia (po modyfikacji) 

2. Projektowane postanowienia umowy (po modyfikacji) 

 

 

Dorota Daniluk 

Zastępca Warmińsko-Mazurskiego Wojewódzkiego Lekarza Weterynarii 

/podpisano elektronicznie/ 
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